








Kak mMokHO cpaBHMTH (urypsl no miowm@aau? CpaBHH IJIOLALN
(GUryp Ha pHUCYHKe ¢ TMOMOINbIO Mepok €, u €, Kaxoil mu3 aTux

eqHNUIL VA00Hee U3MepPATH IIOIIa/ b JAHHBIX HUryp?
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HauepTy IpAMOYTrOJbBHUK €O cTopoHamMu 3 ¢M U 4 cm. Pasbeil ero
HAa KBajpaThbl co cTropoHoil 1 ¢cM. B KakuX eJHHHIIAX MOXKHO HU3Me-
PUTH ILIOLIALL 9TOrO IIPSAMOYTroJbHUKA?
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@ KpagparHbii caHTHMETP I | 1 cm®

HUszmepsb monaas Kam o (purypsl B KBaJpaTHbIX CAHTUMETpax:
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@ KpaapaTabii JenuMeTp
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@ a) Beipasu B KBaJIpaTHBIX caHTHMeTpax:

5 gMm?* =

MZ

8 nm? = cm? 3 am?* =

0) Berpazy B KBaJpaTHBIX JenuMeTpax:

400 cm® =

M
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200 cm* =
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@ BrinosiHy JedcTBUSA:
23 em? + 14 em® = cm® 8 am* + 42 am? = JIM
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84 mv® — 30 qm* = am® 37 cvm’— 7T em? = cM
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_ a) Ha pucyHke noxkasaH njad KBapTUpbl U o003HAYeHA TJIONIANb
C KaKJIoM M3 TPEX KOMHAT 2TOM KBapTupbl. Yemy paBHa mjiomiajb

BCEX TPEX KOMHAT?
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